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正解黒イ。以下白口、黒ハ、自ニ

で終局。16対15黒勝。最初に黒ハ

は自イで終局、16対17白勝と逆転

します。

正解黒イ。以下白口、黒ハ、白二、

黒ホで終局、15対14黒勝。

正解黒イ。これで15対14黒勝。白

イを打たれると14対14の引分けで

す。

正解黒イ。以下白口なら黒ハ、白
ハなら黒口で終局。 8対 7黒勝。

仮に最初に黒ハと打つと白イと応

じられ8対 8引 分けです。

正解③～⑤。これで14対13白勝。

万一最初に⑤と打つと黒が③のと
ころへ打つことになり、14対14引

分けとなります。③を機敏に打つ

と勝ちます。

正解①。これが先手です。これに

対し黒が③へ切るのは無理で自の
へ逆襲を食います。そこで黒の以

下白⑤まで14対13白勝。

正解0～ 0。 これで15対13早勝。
万一、0を先に打つと白に0の と
ころへ打たれ黒イ、白0、黒口、

⑥、0と なり黒負です。黒から●
0は 先手、00は 後手の寄せです。

正解①～⑤。これで14対13自勝。
万一、①で③に打つと、黒はすか

さず①のところを打ちます。する

と白はイとツチグほかなく13対14

黒勝です。①が双方から先手。
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正解黒イ。以下白口、黒ハ、白二、

黒ホとなり、ここで白はへと打つ。

黒はトヘ守る。白もチと守る。以

下黒A、 白B、 黒 Cで 終局14対13

黒勝。最初黒Aは 自イで逆転。

正解0～ 0と きめてから0を 打ち

ます。以下自口、黒ハ、自二とな

ると18対11黒大勝です。万一最初

に●へ打つと、白は0に曲って⑥
と連絡 します。これは白勝の図。
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